

本报讯 北京时间3月18日晚,欧洲冠军联赛1/4决赛抽签出炉,进入八强的球队将捉对厮杀,两回合分别于当地时间4月5日、6日和4月12日、13日进行。八强中,皇马、拜仁分别抽到了赛前公认的“大礼包”,英超的独苗曼城遭遇了法甲巨人巴黎圣日耳曼的阻击,而巴萨也遇到了西甲公认的硬骨头马竞,堪称命运不佳。

欧冠八强抽签出炉

皇马拜仁享礼包 曼城巴萨拼刺刀

A 皇马磨刀霍霍向狼堡

本赛季皇马内忧外患交替出现,在各线赛事频频受阻,国王杯因为乌龙事件早早出局,联赛如今落后巴塞罗那12分,夺冠仅剩理论可能。要知道以皇马的人员配置以及球迷规模,绝不能够甘心于接受一个四大皆空的赛季,因此,欧冠就是银河战舰最后的一根救命稻草。

无独有偶,皇马近四个欧冠冠军,都是联赛无望的情况下,专攻欧冠赛场取得。这意味着皇马如今上下众志成城,势必会对横在圣西罗之路前的狼堡痛下杀手。

作为本届欧冠赛事杀出的一匹黑马,许尔勒和德雷斯勒领衔的狼堡实力不可小觑,他们在欧冠小组赛中把曼联亲手送进了欧联杯。不过不得不提的是,狼堡在本赛季德甲联赛中状态不佳,如今仅排第八名,而他们能够从小组出线,本身也是拜本赛季曼联状态低迷所赐。而他们能晋级八强,更是跟他们抽到了本次欧冠16强中最弱的根特有直接的关系,所以尽管他们双杀对手,但仍然不具有什么说服力。在皇马的强大攻势下,止步八强或许是狼堡必然的结局。

B 西甲内战硬碰硬

从实力上来说,巴萨和马竞之间的实力差距并没有那么大。加泰罗尼亚巨人拥有全欧洲最锋利的矛——MSN三叉戟,而床单军团拥有全欧洲最坚固的盾——奥布拉克和戈丁领衔的全欧最佳防线。不仅如此,马竞还以铁血、擅长打硬仗著称,为此,这是本轮最有分量的强强碰撞。

有趣的是,巴萨最近6次和西甲球队在欧冠中交手,成绩为1胜3平2负。如果算上欧战成绩,巴萨已经14次和来自西甲的球队交手,总成绩为6次晋级,8次被淘汰,战绩处于劣势。

不过,从心理上讲,巴萨对马竞却有着明显的优势——虽然同为西甲劲旅,但是巴萨已经完成了对马竞的6连杀,上一次对垒,马竞足足有两名球员被罚下,为此,巴萨淘汰马竞,似乎是一个可以预想的结局。抽签一结束,巴萨的夺冠赔率纹丝不动,而马竞的夺冠赔率暴跌至1赔23——只比狼堡和本菲卡高,或许就说明了这一点。

C 土豪之争谁能胜

无论从对决的意义上,还是从实力上来讲,曼城和巴黎的这组碰撞都是最有看点的。英国的《天空体育》把头条头条给了曼城VS巴黎就说明了这一点。首先,这两支球队都是这些年来由石油资本人主培植的足坛新贵,都曾经在转会市场上凭借阔绰的手笔搅得夏窗期一片腥风血雨,也是传统豪门鼎立格局的搅局者。

又让这场对决显得格外新鲜的是,这两支球队的交手记录寥寥,历史上,巴黎和曼城在欧战赛场上只遇到过一次,就是2008/2009赛季的联盟杯,当时打成了0:0,如今曼城不是那个曼城了,巴黎也不再是那个巴黎,一切重新开始。最后格外值得点出的是,这组对决,是全部对决中实力差距最小的,根据抽签结果后博彩公司开出的夺冠赔率来看,巴黎夺冠赔率1赔8,曼城夺冠赔率1赔21,虽然伤兵满营的曼城被看衰,但这两队的赔率差距,和其他几组相差十倍乃至二十多倍夺冠赔率差距不可同日而语,也就是说,这是一组最有悬念的对局。

D 瓜帅已经乐开花

也许这将是本次八强赛最缺乏悬念的对局了。人们本来最希望看到上演的戏码,是瓜帅带领拜仁挑战自己下个赛季的新东家曼城,然而欧足联没能成全。不过抽到本菲卡这个对手,对拜仁来说是最理想的。要知道,拜仁不仅在实力上占据着绝对优势,历史更是站在他们这边:拜仁历史上对本菲卡4胜2平,未尝一败,更重要的是,三次交手全部晋级,并且全部杀入当年的决赛,两次夺冠,一次亚军。难道冥冥之中已经昭示了今年的圣西罗决赛将会有拜仁的身影?

本菲卡必然具有一定的实力,否则他们无法晋级欧冠八强。他们队内的头号射手晋级若那斯,力压C罗、梅西、苏亚雷斯、内马尔、莱万、奥巴梅扬和伊瓜因,以28球的成绩雄踞欧洲金靴奖头名,而且他们还曾经战胜过铜墙铁壁的马竞,这也说明了他们的实力。然而也要看到,他们能够晋级八强,跟在16强碰上了最弱的小组头名圣彼得堡泽尼特有直接关系。抽签结果出炉后,本菲卡的夺冠赔率已经掉到了1赔100以上。这也许说明,大部分人认为,对本菲卡来说,把比赛悬念保留到第二回合,已经是能力范围内最现实的目标了。



面对马竞,梅西和巴萨计算都很大。 新华社发



皇马对狼堡会不会又是一场屠杀? 新华社发



土豪球队硬碰硬,谁能笑到最后。 新华社发



对手实力有限,瓜帅乐开了花。 新华社发

“散打天下-中国武术散打职业联赛”19日打响,山东三将参赛 十里洋场,山东好汉重装出击

本报记者 刘伟

山东好汉再度出击。3月19日,“散打天下-中国武术散打职业联赛”将在上海松江继续进行,作为散打大户,山东派出了付高峰、冯杰和李欣欣三员大将出战。在新规之下,已经连续五届斩获全国散打冠军的“苍山少侠”付高峰,能否第六度登顶,成为赛事一大看点。

此次“散打天下”的比赛共历时两天,进行男、女共七个级别的比赛,山东散打领军人物付

高峰,是本次淘汰赛中最受瞩目的选手之一。

作为国家散打队主教练翟寿涛的弟子,同时也是世界散打冠军柳海龙的同门师弟,付高峰从2011年开始,已经连续5次获得全国散打冠军,并在多次国际对抗赛中有着抢眼表现。

在月初刚刚结束的“山东好汉”世界散打争霸赛济南站比赛中,压轴出场的付高峰,用时不到两分钟,便将对手KO出局,展示了极佳的竞技状态。

强大的攻击能力与注重拳

腿打击的风格,让付高峰在80公斤级国内选手中鲜有敌手。谈到即将到来的比赛,付高峰充满信心:“练散打这么多年来,我取得过荣誉,当然也输掉过比赛,这次‘散打天下’对我来说是一个新的开始,我希望能在这场比赛中对阵更强、风格更多样化的对手,这对我自己本身也是一种提高,最终总冠军的奖杯一定会握在我的手里!”

付高峰的对手是来自天津散打队的邓宁宁,2015年全国武术散打锦标赛第一赛区比赛中,

邓宁宁取得过男子80公斤级第五名的成绩。单论历史战绩,他同付高峰还是有明显差距的。不过值得一提的是,今年“散打天下”的比赛,为了进一步增强观赏性,同时将散打更好地推向市场,对原有锦标赛散打规则进行了大幅改良,将传统加分制规则,变为与国际接轨的减分制规则,并且加入了膝法的应用,甚至擂台也有所改动。在年初“散打天下”揭幕战比赛中,全国散打冠军蒋全,被只获得过全国散打锦标赛第三名的韩祥达用膝

法击溃,足以说明规则调整带来的种种变数。这也给付高峰的比赛,打了个预防针。

“尽管‘散打天下’比赛,同山东好汉规则基本一样,山东几位队员实力也有明显优势,但我们还得充分尊重每一个对手,毕竟能来到这里的对手,都是有实力,有自己特点的。”教练杨晓靖直言。除了付高峰,冯杰将参加男子70公斤级的较量,孙欣欣将参加女子60公斤级的比赛。

已经五次捧杯的付高峰将向六连冠发起冲击。